

Улётовские ВЕСТИ

Районная
общественно-политическая
газета

Улётовская районная газета основана 11 сентября 1931 года

Четверг,
11 января
2018 года

№ 1
(1102)

Цена
свободная

13 января - День российской печати

ПЛАНЁРКА в администрации района

Сколько работаю, столько и радуюсь, что празднование Нового года приходится на середину зимы. Прошедший отпуск давно позади, до следующего еще очень далеко, а снизить обороты и прийти в себя, конечно, уже хочется. Да и в стужу побыть дома тоже приятно. Но, несмотря на пронизывающий ветер, заснеженные склоны, ледяные горки и катки не остались без внимания. А в Улётах даже были хоккейные баталии.

Но для кого-то праздники – это обычные рабочие дни. **С.П. Савин**, глава района, руководитель администрации МР «Улётовский район», на первой планёрке поблагодарил всех тех, кто обеспечивал бесперебойную работу объектов энерго-, тепло- и водоснабжения. А также трудящихся на страже правопорядка и нашего здоровья в эти небезопасные дни. Спасибо было сказано и культработникам, которые дарили сказку, праздничное настроение детям и взрослым.

«Праздники отстояли и благодаря тому, что перед этими длинными выходными по всем хозяйствам были проведены профилактические работы, удалось избежать проблем с оборудованием. Запасов угля на январь хватит», - доложил на планёрке **И.В. Мезенцев**, директор МУП «МК».

Н.В. Осипова, председатель комитета по финансам администрации района, проинформировала о том, что основной упор сейчас делается на отчеты за месяц, квартал, год. Также со всеми учреждениями отрабатываются фонды заработной платы на год. Счета некоторых муниципальных учреждений на данный момент заблокированы.

Нет никакой дисциплины в оплате за аренду земли у съемщиков. По словам **С.Н. Негодяевой**, начальника отдела имущественных, земельных отношений и экономики администрации МР, за арендную плату скопилось задолженность в 900 тысяч рублей, еще более 2 млн. руб. находятся на исполнении по судебным решениям. Поэтому специалистам отдела приходится постоянно проводить претензионную работу и составлять искивые заявления.

С.В. Саранина, начальник отдела образования и социальной политики администрации МР «Улётовский район», сообщила, что учащийся 11 класса Улётовской СОШ С. Клименко и учитель русского языка и литературы Т.Н. Фомина на днях вылетели в Москву. Напомним, Сергей вошел в 30 абсолютных победителей Всероссийского конкурса сочинений «Россия, устремленная в будущее». Наш земляк и спонсор В.М. Шкулёв в очередной раз помог осуществиться поездке в столицу, чтобы ученик вместе с учителем побывали на награждении высокого уровня.

А демография за праздники, к сожалению, не стала лучше. За прошедшую декаду в районе ушли из жизни 7 человек, в Читу была госпитализирована одна роженица. Об этом рассказал **А.В. Мигунов**, главный врач ГУЗ «Улётовская ЦРБ».

Мария СИНКЕВИЧ.

Поздравляем!

Уважаемые сотрудники газеты
«Улётовские вести»!

Примите искренние поздравления с вашим профессиональным праздником - Днем российской печати!

Значимость вашей работы состоит не только в информировании населения о важнейших событиях района и региона. Вы формируете общественное мнение, строите единое информационное пространство Улётовского района, объединяете общество. Многие люди доверяют вашему печатному слову и смотрят на жизнь на основании ваших профессиональных прогнозов.

Ваш острый взгляд видит недостатки, нерешенные проблемы, которые нам вместе с вами необходимо решать. Именно поэтому так важна ваша компетентность: точность, грамотность, ответственность.

Судя по тиражу нашей районной газеты, улётовцы традиционно остаются приверженцами именно качественной прессы. Дорогие друзья, искренне желаем вам творческих успехов и профессионального роста, читательского интереса. Крепкого здоровья, счастья и благополучия вам и вашим близким!

С.П. САВИН,

глава МР «Улётовский район».

К.М. ШЕЛЕМЕТЬЕВ,

председатель Совета МР «Улётовский район».

РАСЦЕНКИ

на публикацию предвыборных агитационных материалов в газете «Улётовские вести»

Публикация агитационных материалов в период избирательной кампании по выборам Президента Российской Федерации 18 марта 2018 года: стоимость 1 кв. см – 45 рублей (без НДС).

Муниципальные выборы на должность главы сельского поселения: стоимость 1 кв. см – 20 рублей (без НДС). Общий объем печатной площади, бесплатно предоставляемой редакцией, составляет 10% недельной печатной площади.

Размещение агитационных материалов на сайте газеты «Улётовские вести» - 10% от стоимости размещаемого материала на страницах газеты.

Изготовление агитационных печатных материалов – стоимость 1 листа формата А4 – 15 рублей, формата А3 – 30 рублей.

ПРИЁМ ДЕПУТАТА

15 января 2018 года с 11.00 до 13.00 час. прием граждан по личным вопросам проводит депутат Совета муниципального района «Улётовский район» **Ксения Вячеславовна ТЕРЕХОВА**. Место приема: с.Улёты, ул.Кооперативная, 15, 2 этаж, кабинет № 12.